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Legyen az uj lelkipásztor hü gondozója 
nyájának, őre a vallásosságnak és a tiszta 
erkölcsnek, ápolója a felekezetek közötti jó 

! viszonynak és a város békéjének.
Legyen az ev. ref, egyházon s annak hí­

vein áldás,
Legyen áldás az uj lelkipásztoron, hogy 

az a rábizottakat híven teljesíthesse.

A pap választás.
A Zsigmond Sándor esperes távozása foly­

tán megüresedett egyik lelkészt állás ma egy 
hete töltetett be választás utján,

A választási aktus tulajdonképen azzal 
kezdődött, hogy az egyháztagok a rendes va­
sárnapi isztenitisztelet után bentmaradlak a 
templomban, ahol 2—3000 főnyi tömeg gyűlt 
össze, csendben várva a választás megkez- j 
dósét.

Rá só Gyula kir. tanácsos alispán, egyház- ( 
megyei tanácsbiró és Jakucs Sándor szováti 
lelkész, egyházmegyei főjegyző, mint a válasz­
tás vezetésére kiküldött '.egyházmegyei megbí­
zottak, pontban d. e. 10 órakor érkeztek meg 
a templomba, s nyomban kezdetét vette a vá­
lasztás azzal, hogy a pályázó és a kijelölt lel­
készek névsora felolvastatott.

A választást mint idősebb kiküldött, Rásó 
Gyula kir. tanácsos alispán vezette.

A megüressedett lelkészt állásra 12 pá­
lyázó jelentkezett, mert a 13-ik pályázó, Török 
Imre tisza-rofi lelkész, pályázati kérvényét idő­
közben visszavonta.

A pályázók és a jelöltek névsorának fel­
olvasása után a választók névjegyzéke hitele­
síttetett, amelyben 1800 választó volt össze­
írva.

Ezután Rásó Gyula kir. tanácsos alispán, 
mint a választás vezetője, háromszor egymá­
sután megkérdezte a gyülekezetei, hogy a je­
löltek közül melyiket kívánja megválasztani 
es hogy kívánja e valaki a szavazás elrende­
lését.

A szavazás elrendelését nem kérte senki, 
hanem mind a három kérdésre »Éljen Balta­
zár Dezső« egyhangú felkiáltással felelt a gyü­
lekezet.

A harmadik megkérdezés után Baltazár 
Dezső egyhangúlag megválasztatott lelkésznek 
jelentetett ki, miről jegyzőkönyv vétetvén fel, 
a gyülekezet lelkes hangulatban szétoszlott.

A szétoszlást megelőzőleg Kovács Gyula 
polgármester, egyházi főgondnok emelt szót, 
megköszönve a választóknak azt a szép egyet­
értést, amelyet a választás alkalmából tanú­
sítottak.

A választás befejeztével Kovács Gyula 
főgondnok ebédet adott, amelyre 26-an voltak 
hivatalosak. A meghívott társaság kedélyesen 
elmulatott az esteli órákig. Pohárköszöntöket 
mondottak :Rásó Gyula, Lengyel Imre, Soltész 
Lászl,ó Zsigmond Sándor, Hetey Ignácz, Ko­
vács Gyula, Jakucs Sándor, G1 Tóth János, 
Oláh Miklós.

Az újonnan megválasztott lelkészt igen 
sokan üdvözölték a választás befejeztével, 
amelyre a meleg hangú köszönő válaszok már 
meg is érkeztek.

A választást a törvény szerint 14- nap 
múltán erősiti meg az esperes, mely után a 
megválasztott lelkész azonnal el is foglalhatja 
állását.

Baltazár Dezső azonban valószínűleg csak 
újév körül foglalhatja el állását.

Választás után.
Az ev. ref. egyház hívei egyhangú felkiál­

tással történt választás utján töltötték be ma 
egy hete azt a lelkész! állást, a mely Zsig­
mond Sándor esperesnek H -Böszörménybe tör­
tént megválasztása folytán megüresedett.

Lélekemelő, szép jelenet volt az egyház­
tagok akaratának ezen egyhangú megnyilat­
kozása és egyszersmind nagyjelentőségű is, 
mert a választási mozgalom egy pillanatra 
sem zavarta meg az. egyházközség békéjét.

Olyan nemes küzdelem volt ez, a mely­
ben mindenki egy czélért küzdött s a mely­
nek nincsenek sem győzői, sem legyőzölljei.

A lezajlott lel kész választás nem hagyott 
maga után olyan nyomokat, mint a milyene­
ket a legtöbb választás hagyni szokott, nem 
szított sem gyűlölködést, sem pártoskodást, 
sem ellenségeskedést, hanem a nemes czél 
érdekében egyező akarattal töltött el minden 
egyháztagot.

Ezért tartjuk mi szépnek, az ügyhöz mél­
tónak és nagyjelentőségűnek ezt a válasz­
tást.

Az egy ház tagok akaratának ilyen szép 
öszhangban történt megnyilatkozása nagy be­
folyással lesz az újonnan megválasztott lelki­
pásztor jövő működésére is. Megsokszorozza 
annak buzgalmát, tevékenységét, nemes am hi­
tióját s igy hasznára fog válni az egyház­
nak is.

Ha az ev. ref. egyház intéző köreit az 
egyes ügyek elintézésénél is ez a példás egye­
tértés hatja át, akkor az egyház boldogul, ha­
lad és felvirágzik.

Ebben a reményben üdvözöljük ez alka­
lomból az újonnan megválasztott lelkipásztort, 
sikert kívánva nagy, de nehéz feladatához.

T Á E C Z A.
Halottak napja.

Meghaló hagyomány, szép szokás a hatol lak 
napjának megünneplése. Kiválasztani egyet az esz­
tendő napjai közzül. a melyet a halottaknak szen­
telünk.

És ez a nap egészen az övék.
Felviradtával elül a vásári lárma, s a kenyé­

rért folytatott örökös küzdelem. Lelkünket kiemeljük 
a mindennapi élei zajos zsivajából, hogy azokra em­
lékezzünk, a kik elmúltak.

Lélesszük a munkál, elfordulunk a hétközna­
pok örömeitől, hogy átengedjük magunkat teljesen a 
fájdalomnak, a melyet elköltözött szerelteinkért ere­
zünk.

Virágot viszünk e napon behantolt sijaikra, sok- 
sok virágot, hogy annak illata behatoljon csendes 
"ekhelyükig és hírül adja, hogy azok, a kiket itt hát­
rahagylak. szeretettel emlékezzenek reá jók. Virág 
borítja pompás márványemlékét a gazdagnak és egy­
szerű fejfaját a szegényeknek. Vingjut, ennek is, an­
nak is, mert a gyásznak egy tor ma jele ez ; és a dús,

ki tömérdek aranynyal váltaná meg, ki szivének 
drága, a hideg hant alul, nem adhat egyebet kedves 
halottjának fajdalom áldozatul, mint az, ki semmi 
mást sem kínálhatna érte cserébe, mint szive vérét.

íme, a kiengesztelő momentum a halottak ünne­
pében. Ez a szomorú nap, a mely oly poeiikusan 
esik össze a természet haldoklásával, a borongás és 
enyészet terjesztő őszszel, mely oly kévhetetlenül 
idézi elénk és testesíti meg az elmúlás vigasztalan 
gondolatát, mBgczáfolhatlanul bizonyítja, hogy a ha­
lálban mindannyian egyenlők vagyunk. Küzdelmeink 
hullámai elsimulnak, törekvéseinkg elmúlnak, szenve­
délyeink etviharzanak ott lenn, a hideg komor sir- 
ban. Foglaltunk bár el bármily magas polczol, leltek 
legyen bár eszméink bármily magas röplüek, életünk 
folyt volna bár akármily pompában, fényben, ‘hódo­
lattal körülvéve némán és hidegen pihenünk ott 
lenn, mint a teremtés rejtélyének örök megoldatlan 
talányai.

Egyformák vagyunk a sírban mind. Némelyiket 
közzülünk talán nagyobb |gyász kisér, talán több 
könny hull érette, nevét és emlékét tetteinek tovább 
emlegetik talán. De ezt nem érezzük. A hideg léli 
álmára készülő völgy egyformán borul mindnyájunk 
hamvaira egyformán takar el valamenyiünkel, beki-

tőleg és enyhén, mint egy örök szemfedő mely alól 
nincs ébredés,

Gondoljuk meg ezt, ünnepén a halottaknak, a 
mely elkerülhetlen biztossággal lesz egykor a mi ün­
nepünk is.

Fontoljuk meg és béküljiink ki sorsunkkal. A 
csendes és hideg sir lakói leszünk mind, a melyen 
túl a titokzatos bizonytalanság vár reánk. Idézzük 
ezt emlékünkbe s midőn gyűlölködés, irigység és 
egyébb rósz érzések férkőznek sziveinkhez. Dolgoz­
zunk és munkálkodjunk, a mennyire erőnk engedi, 
hogy élelünk ne múljon el haszon nélkül, hogy meg­
becsüljék emlékünket, ha földi pályánkat befejeztük. 
Mindenek felett pedig szeressük egymást. Mondjunk 
le a gőgről, a kevélységről ; hiszen földi életünk oly 
rövid és a javak, a melyekkel büszkélkedünk semmivé 
válva omlanak össze, a midőn hideg kezét reánk 
teszi a mindnyájunkat egyformán elragadó enyé­
szel . . .

Halottak napján pedig gondoljunk halottamkra. 
Vigyünk nekik koszorút, sok — sok virágot és hul­
lassuk mellé könnyeinket.

Hiszen az emberi szívnek, egyik legszebb tulaj­
donsága az emlékezés.
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Levél a szerkesztőhöz,
Tekintetes Szerkesztő ur !

Becses lapjának legutóbbi számában a hirek 
között e ezIni alatt »Majurkert« egv közlemény jelent 
meg, a melyre kötelességemnek tartom válaszolni eg\- 
részt azért miután az abban foglaltak egyike sem 
felel meg a valóságnak, másrészt pedig, miután a Ma­
jorkert fölötti felügyelet itt létein óla rám bízatott, 
e miatt saját érdekem is megköveteli, hogy azon 
közleményre a feleletet megadjam, Ugyanazért kérem 
a Tekintetes Szerkesztő urat, hogy az alábbi soraim­
nak becses lapjában helyt adni szíveskedjék.

Ugyanis az idézett czikk felhozza, hogy mióta 
a volt vinczellér innét eltávozott a M íjorkert gondo­
zatlanul van hagyva, nem tudom ugyan, hogy hón­
áét szerezte he a tekintetes Szerkesztő ur ezen téves 
s minden alapot nélkülöző intormátiót, de akárhon- 
aet — es kitől eredt legyen is az, mondhatom, hogy 
az illetőnek alaposan tévedni méltóztatolt, a menynyi­
ben ezen állítás egyáltalán nem felel meg a valóság­
nak, miután az ott előforduló munkaiatok azóta: is 
rendesen elvégeztetnek és pedig a saját felügyeletein 
alatt, a mennyiben nem restellek naponként olykor 
3-szor is kisétálni, az ottani munkálatok ellenőrzése 
végett, sőt mi több bátran állíthatom, hogy a Major­
kert ez ideig volt csak gondozatlanul, itt megjegyezni 
kívánom, hogy Ékes István volt vinczellért ezert nem 
hibáztathatom, miután ő az annyira gondozatlanul 
hagyott kertet egy év alatt rendbe sem hozhatta, 
miután meg most is meglátszik rajta, hogy Ékes 
előtt avatatlan kezekbe volt, mit igazolnak a még 
most is ott levő megöregedett vadcsemelefák és a 
girbe-görbe törzsű s bizonytalan nevű és fajú ojlvány 
lácskák.

Most azonban minta a tekintetes városi tanács 
a Majorkert átalakítására vonatkozó tervezetemet jó­
váhagyta, illetve a lervszerimi átalakításhoz szüksé­
ges munkaerőt engedélyezte, azóta annak átalakítá­
sán a munkások folytonosan dolgoznak, hogy a kor 
kívánalmainak ott egy mindenben megfelelő s helyes 
iizemlervvel bin: faiskola e< szőlő létesít essék, a bon­
net is a I. közönség ezután bátran vásárolhat úgy 
g\ óim .c-f i, mini szőlöojlvátiyl, mert nemcsak hogy az 
illeni tulajnak mindenben megfelelő „s biztos fajú i 
ojlvámokra lehet <zert, hanem még e mellett olcsóbb ; 
pénzen is hozzájuthat mint más faiskolából, a mi 
szintén nem megvetendő körülmény.

Mindezekből beláthatja a tekintetes Szerkesztő 
ur. Iiogv biz az nincs gondozatlanul hagyva, hanem 
«pen ellenkezőleg áll a dolog, — ha pedig ez állítá­
somban bárki is kételkedik, úgy lessék kisétálni — 
állításom igaz voltáról akarva nem akarva bizonyára 
megfog győződni.

Ha még gondolat lan szó helyeit ezen szót al­
kalmazta volna, hogy őrizetlenül van — annak már 
Tolna valami alapja — habár éjjelenkinl, az eddig 
ott alkalmazott kertész, illetve vinczellér sem őrizte 
szakadatlanul — nappal pedig nincs reá szükség, mi­
után mint főnnéhh említem van ott mindig megbíz­
ható munkás ember, a ki esetleg, ha valami rend- 
ellenességel tapasztalna, bizonyára nem hagyná any- 
nyili.iu a d‘dgo\ hanem az illetékes helyen jelentési 
is tenne róla.

A másik közleményre vonatkozólag pedig, a mely 
azt n,.oidja, Iiogv egyetlen egy szőlő ojtvány sincs — 
csak ii viden annyit jegyzek meg, hogy igen is lévén 
mintegy 3—i- ezer drl> kifogástalan szokvány minő­
ségű gyök re- fis pzőlőojivanyunk, a mely 20 fillér­
jével szarni; va 600—700 korona összegei képvisel, 
különben dobolva is lett már, hogy a kinek szőlő és 
gyiimö csfaojlvány — valamint ripária szőlővesszőre 
.-/.íik-i ge van, előjegyzéseket erre nézve a házi pénz­
tári hivatalba kell eszközölni.

Mindezekből bela'haija a lek. Szerkesztő ur, 
hogy a Majorkert állapotúról kapott informálni nem­
csak h gy nem Mel meg a valóságnak — hanem 
bátran kimondom, hogy légből kapott koholmány, a 
meivrol harlu is a helyszínen személyesen meggyő­
ződhet ik.

Ennyit a valódi tényállás feldenléséért tiszte­
lettel maradtam a Vek Szerkesztő urnák

11,-S/.ubusz.lo,lVOO. nov, hó l-en.
Gáspár István

gazdasági isin. iskolai 
szaktanító.

H I 11 E K.
— A reformátió évfordulóját városunkban is 

megünnepelte múlt hó 31-én az ev, ref egyház. Az 
évforduló alkalmából ünnepi isteni tisztelet volt, mely 
alkalommal Soltész László ev. ref. lelkész mondott 
gyönyörű imát. A reformátió emlckünimepét megün­
nepelték az állami polgáriiskola ev, ref. vallásu nö­
vendékei is.

— Halottak napja. Csütörtökön volt halottak 
napja. A temetők megiiepesüllek e nap estéjén. A 
sírokon lobogó gyertyalángok, a fej Iákon koszorúk 
hirdették, hogy a fájdalmas emlékezés viraszt a ha­
lottak birodalmában. Még az ev, ref. temetőkben is 
i6en sok kivilágított sírt lehetett látni. A r. kalh hí­
vek Kalocsay Gusztáv plébános vezetése alatt este 7 
órakor vonultak ki a temetőbe kegyeletüket leróni. 
Szóval az egész város komoly ünnepies szint öltött 
ez alkalomból, s kegyelettel emlékeztünk meg azok­
ról, a kik már elköltöztek közülünk.

— Zsigmond Sándor bucsuzása. A hét
folyamán sokat beszéltek és tanácskoztak vá­
rosszerte a felett, hogy hogyan búcsúzzon el 
a közönség Zsidmond Sándor esperestől, aki a 
jövő hét folyamán már átteszi állandó lakását 
II.-Böszörményhe. Végre aztán sikerült meg­
tudni, hogy Zsigmond Sándor esperes nov 
4-én vagyis ma tartja meg a templomban bú­
csúzó egyházi beszédet. Erre az illetékes kö­
rök azt határozták, hogy ugyanezen napon este 
egy nagyszabású bankettet rendeznek a távozó 
lelkész liszlelelére a Pavillon nagytermében. 
A dalárda ezenkívül azt is elhatározta, hogy 
ugyancsak ma este lámpionos menettel egybe­
kötött szerenádot rendez távozó elnöke tiszte­
letére. Szóval minden intézkedés megtétetett 
az iránt, hogy a búcsú zás itipozáns és fényes 
legyen. Szerdán azonban váratlanul az a hir 
jött üebreczenbői, hogy Zsigmond Sándor es­
peres közbejött akadályok miatt ma nem pré­
dikálhat. Elképzelhető, hogy ez a hir minden­
felé nagy kedvetlenséget és zavart okozott. 
Kovács Gyula polgármester, aki időközben már 
szét is küldötte a bankett részvételi ivét, csü­
törtökön táviratot küldött Debreczenbe Zsig­
mond Sándornak, tudakozódva a lörlénendök 
felől. A golgármesler táviratára 24 óra múlva 
a kővetkező válasz érkezett:

Polgármester
H.-Szoboszlú

Bucsuzás nov. 4-ről elmarad, szombaton 
otthon leszek.

Zsigmond.
Ez a távirat aztán kétségtelenné lelte, 

hogy a bucsuzás ma csakugyan nem lesz meg. 
Erre a bankett elbalasztatotl, a részt venni 
akarók pénze visszafizettetett, s a dalárda is 
elhatározta, hogy a Urvbevelt szenerádot és 
lámpionos menetet nem tartja meg. Szóval a 
bucsuzás élmeradt.

— Baleset Or. Simon Gáspár városi tiszti orvos 
— a mint részvéttel értesülünk, — a napokban ott­
hon a szobában véietleuségböl elcsúszott, és esés 
közben úgy megütötte a lábát, Imgy a szobát néhány 
napig el nem hagyhatja. — Örömmel halljuk azon­
ban, hogy sérülése mar kezd gyógyulni.

— Demjen Ferencz ev. ref segédlelkész, Szilágy- 
Panitva lelkcszszé történt megválasztása folytán a 
napokban megválik állásától és városunktól is. — A 
közszeretetben álló liatal lelkész távozását őszintén 
sajnálja városunk egész közönsége, különösen pedig 
az ev. ref. 1 gyliaz. amelynek körében állását köz 
megelégedésre töltötte be.

— A Katz Salamon rabbi Pöslyénbe való távo­
zásáról szóló lnI’, — a mint teljesen lnieles forrás­
ból értesülünk — minden alapot nélkülöz, mert 
Katz Salamon rabbi nein szándékozik megválni a 
helybeli izraelita liitkö'séglől. Mú l heti utazása, egy- 
altalaban nem füizgölt össze ezzel a kérdéssel.

Kot csolyaegylet tegnap tartotta meg alakuló 
gyűlései a városházit nagy tanácstermében, a melyen

a tagok- nagyszámmal vettek részt. Úgy látszik, hogy 
az egylet ez évi tevékenysége nagyon elénk lesz, 
mert a szervezkedés határozottan jól indul. A jég­
pálya mesterséges utón fog elkészíttetni oly tormán, 
hogy a körülbelül 50 négyszögölnyi területű térség 
teljesen sinntra le fog tömetni, s ha ez az alsóréteg 
megfagy akkor viz eresztetik rá. Éz az eljárás a jég 
tartósságát mozdítja elő, — Lesz a jégpálya mellett 
egy melegedő szoba is, a mely mindenesetre szintén 
nagy kényelem lesz, különösen a már hülepedettebb 
verü gardedámok számára. Szóval a paiya minden 
esetre úgy lesz berendezve, hogy kényelmes szórako­
zást nyújt a korcsolya-sport kedvelőinek.

— Vadasz nagymondas. Lapunk előző számában 
azt irtuk, hogy egy vadasz a mull héten, egy nap 
alatt 18 nyulat lő.l. Most kisüli, hogy ezt a liirt az 
Mlető vadásznak egyik társa csupán Irelabol bocsá­
tottá világgá, mert a való lény az, hogy az illető az 
nap csak öt nyulat lőtt, A midőn ezt ilyen értelem­
ben helyreigazítjuk, konstatáljuk, hogy ez a 18 nyut- 
rói szóló hir csak a fele vadasr. nagymondas volt.

— Érett eper novemberben Farkas Bálint vá­
rosi fogyasztási adóellenőrnek egy epertaja pár hét 
előtt másodszorra kivirágzói!, gzűmölcsüt hozott éska 
gyümölcseit nagy részben meg is érlelte. A fa máso­
dik terméséi a talajdonos szívességéből volt alkal­
munk látni, s kifogástalan és feketére meg van érve, 
Ez a ritkaság számba menő jelenség a legnagyobb 
bizonyítéka a hosszú ősznek.

— Nyaktörö gyalogjárda. A Borsó kút mellett 
elvonuló gyalogjárda 20—25 méternyi hosszúságban 
teljesen tönkre ment, úgy, hogy nem lehel rajta járni 
A jard a látszólag áll ugyan, de a kövek fel vannak 
válva és mozognak, úgy, hogy különösen este nem 
ajánlatos arra járni, felhívjuk erre sürgős intézke­
dés cz.éljáhói a hatóság figyelmét.

A Kaszinó uj billiard asztalai a műit héten már 
elküldülte a tie ifiért és Tarsa budapesti tekeaszlal 
gyáros cég, ennek daczára azonban a billiard asztal 
máig sem érkezett meg, mert a czimzésnel — meg­
foghatatlan irtodon — az a hiba követtelett cl. hogy 
a feladó cég Debreczenbe irányította a küldeményt, 
az ottani KalaüKus Egylet czimére. A tévedés azon­
ban a napokban kitudódott, s igy a billiard asztal 
rövid 1—2 nap alatt meg fog érkezni.

— A fedés ideje elérkezett, mert az időjárás 
kezd hidegre fordulni, Az a gazda, aki hetekkel eze­
lőtt el fedeleit, nem cselekedett jól, mert az idén el 
volt késve a vesszők ■ heérése s igy a fedés ideje 
csak most van itt. Akik az őszi metszést szeretik 
azoknak most kell megmetszelni szőlőiket a ledés 
előtt.

— A toronyóra végre vainhára elkészült, ki van 
tisztit va és must már pontosan jár. Ideje is mert a 
közönség megsokaltn már azt a visszás állapotot 
hogy ez a közhasználatra szánt óra hónapokon, 
keresztül vagy állott, vagy rosszul járt. A kitisztítás­
sal egyideüieg az az újítás történt a toronyórán, 
hogy a mulatók pirosra lettek festve s igy most már 
jobban látszanak. Szóval úgy látszik, hogy ez a ré­
gen húzódó dolog most inár teljesen kellő befejezést 
nyert.

— A varosháza villamos csengői három hónapi 
hallgatás után a héten isinél megszólaltak, nagy örö­
mére azoknak a hivatalnokoknak, akik Csengő hiá­
nyában az emeletről minden kicsinységért kénytele­
nek voltak lejárkálni. Most mar csak az a kérdés, 
hogy a csengők mikor hallgatnak el“megint.

— Hibás postaszekróny. A Tőkés Zsigmond fele 
üzlet elől elhelyezett p-«sínszék Ténynek valami hibája 
van, mert a bedobott levelek fennakadnak benne, 
úgy, hogy a leveleket szépen ki lehet szedni. 
Ajánljuk ezt a postamester ur figyelembe.

— Szőlősgazdák figyelmébe. Akik gömbölyű fe­
nyőfa karókat akarnak rendelni, jelentkezzenek sür­
gősen Décsei Lajos városgazdánál, mert a jelentkezők 
lajstroma a napokban le fog záratni. Arra is figyel­
meztetjük a gazdákat, hogy akik most nem rendelnek 
a tavaszon nem fognak karót kapni. Ma már el van 
ismerve, ogy az e fajta karó a legjobb, épen ezért 
ajánljuk a rendelés megtételét a gazdaközönség figyel­
mébe. A karók mustrái lapunk szerkesztőjénél tekint­
hetők meg.

— A vörheny a héten szórványosan fellépett a 
város területén a gyermekek közölt. Eddig 8-10 
belegülési eset fordult elő, méltó rémületükre a szü­
lőknek, a kik szinte előre borzadnak már a léli év­
szaktól, mert tudják, hogy azt minálunk legtöbbször 
a gyermekekért való rettegésben kell eltölteni.

y\
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«SZOBÖSZLÖ ES VIDÉK E<
— Hirdetési rovatunkra ismételten fel- 

liívjuk olvasóink figyelmét.
— A polgári olvasókör bálja. A követ­

kező meghívót kaptuk: A hajdu-szo busz lói 
Polgári olvasókör 1900. november 4-én a »Bika« 
vendéglő nagytermében saját könyvtára javára 
zártkörű tánczvigalmat rendez. Belépti-díj: sze­
mélyenként 1 kor, családjegy 2 kor. 40 fillér. 
Kezdete este 6 órakor. Felülfizetések köszö­
nettel fogadtatnak és hírlapikig nyugtáztatnak.

— Forduljunk mindig az első forrás­
hoz. Ha valahol, úgy bizonyára helyén van ez 
osztály sorsjegyek beszerzésénél. Habár ugyanis 
az oszlálysorsjálék rendkívül nagy nyerési 
esélyeket nyújt és — mint ez be van bizo­
nyítva — ezreket jólélre sőt nagy vagyon­
hoz juttatott, a sorsjáték intézménye minden­
nek daczára föltétlenül megkívánja, hogy a 
sorsjegyek teljesen megbízható helyről szerez­
tessenek be. A sorsjegy vásárlónak megnyug­
vással beli bírnia arra nézve, hogy az eladó 
részéről történő hibákért, — a mi különféle 
okból könnyen előfordul — az eladó nyere­
mény esetén bármely összegű kárért képes 
legyen teljes szavatosságot vállalni; az ily té­
vedésekért t. i. első sorban az eladó felelős. 
Hogy tehát a vevő minden tekintetben meg­
nyugvást találjon ajánljuk mint a leg megbíz 
hatóbb beszerzési forrást, a »Nemzeti Pénz­
váltó Részvénytársaságot« (Budapesten, Haas- 
pab'ta) mely az ország legnagyobb osztálysors- 
jegy*elárusitó helye. E társaság osztálysorsje- 
gyrket eredeti árakon (utánvét melleit is) ad 
el, még pedig teljesen költségmentesen ; sor­
solási jegyzéket ingyen küld szél, nyereménye­
ket azonnal, titoktartás melleit bármely összeg­
ben kifizet. E melleit a legnagyobb biztonsá­
got, tehát minden irányban előnyöket nyújt, a 
mi egy oly előkelő intézel tői, mint a »Nem­
zeti Pénzváltó Részvénytársaság«, várható is.

Piaci árak.
1900. November 4,

í Búza 
! Kétszeres 
i Rozs 
I Árpa 
j Zab
I Tegeri uj

6.50—6‘60
5.70-5.90
6.20- 5 80
5.20- 5 30 
0.00—0.00 
400 — 4.20

Ai ve rezni szándékozók tartoznak az in* 
gat Janók becsárának 10 százalékát készpénz- 
ben, vagy óvadékképes értékpapírban kiküldött 
kezéhez letenni.

H.-Szoboszló, 1900. szeptember hó 30.
Kiv. telekkönyvi hatóság.

3140

Felelős szerkesztő és laptulajdonos: Fehér Gábor

Lengyel
kir. járásbíró.

2593
1900 tk.

o" I

Árverési hirdeíményi kivonat.
A szoboszlói kir. járásbíróság mint telek­

könyvi hal óság közhírré teszi, ‘ hogy Hajdume- 
gyci Takarékpénztár végrehajt utónak Agárdi 
Sámuel végrehajtást szenvedő elleni 3400 kor. 
tőkekövetelés s jár. iránti végrehajtási ügyében 
a szoboszlói 7979 sztjkvben foglalt 5456/a hr. 
számú 3 hold 400 ]-öl földből Agárdi Sá­
muel illetőségére 610 K. a szoboszlói 7980 
sztjkv A -j- I alatt foglalt 5456/u hr számú 
3 hold 400 ; ]-öl földre 1220 K. a szoboszlói 
631 sztjkben A I. 1 alatt foglalt 665 hr. szá­
mú 2045 sorszámú ház és udvarra 600 K. a 
szoboszlói 632 sztjkvben A 1. 1 alatt foglalt 
666 hr. számú 2043 sorszámú ház és udvarra 
600 K. a szoboszlói 7955 sztjkvben A -f— l 
alatt foglalt 5457 hr, sz. 4 hóid 1550 1 ]-öl 
földből Agárdi Sámuel illetőségére 855 K. és 
a szoboszlói 408 sztjkvben A -j- l alatt fog­
lalt 4280 kr. számú 400 ]-öl szőlőre 198 K.
kikiáltási árban az árverést elrendelte, és 
hogy a fennebh megjelölt ingatlanok az 19ü0 
november hó 23-ik napján d. e. 10 órakor 
e bíróság árverési [termében megtartandó 
nyilvános árverésen, a megállapított kikiáltási 
áron alól is eladatni fognak.

üzletében kész férfi és gyer- 
mekruhák kaphatók eset­

leg mérték után megrendelhetők.
legjobb a »Hajdúsági pedríí«. Kapbalú a készítő 

Orosz Nagy Keren ez gyógyszavtárában 5—10 us 
20 kros dobozokban.

Az ipartestület nagytermében uj táneztanfolyamot 
n>'itok- Kohn Mór

tánczlanitó.

•Férfi és fiú 
kalapok 

és sapkák.
Olcsó szabott árak!

Férfi és fiú 
ingek, 

gallérok es 
kezelők.
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Feltűnést kelta[) ac—

ESI‘3 szép és divatos
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CM újdonságok érkeztek a közelgő
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Sri•<ti4h őszi és téli idényre -h
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c FEKETE JAKAB
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c elsőrangú uri-divat, kalap-, <
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c fehérnemű és czipő-üzletébe
Co DEBRECZEN, C1

N
Fölei* kislemplom mellett, ev. ref. CDB egyház épület.

Czipök, 
estiernyők,j 

uti-
btiröntlök.

Olcsó szabott árak I
Nyakken­

dők. zseb­
kendők es I 
harisnyák, i

Magyar államvasutak pályaórása,
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NAGY ÓRA és ÉKSZERRAKTÁR
Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására adni, hogy Piacz-utcza 12, szám alatt lévő üzletemben tulhalmozott rak­

táromban az előrehaladod idény miatt minden e szakmába vágó czikket a következő -

jpF* legolcsóbb árban árusítom,
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frt.
Egy fedelű nicli férfii remontoir óra — — 1.90

» » » » » » — — 2 40
» *»> » » — — 3 80
» » aczél » » » — — 3.80
» » ezüst » » » — — 5.34

Két fedelű » » » » — — 6.80
» » lula » » » — — 8.76

j Ébresztő baby óra — — — — — — 1.70
» » » közép finom — — — — 2.50
» » » első minőségű — — — 3.15

Fali irodai bádog óra japy — — — — — 3.25
» » » » iüő szerkezettel — — 3.75

Egy ledettt 14 kar. arany férfi remontoir óra 22.00 
»»»»» » » » m.I. 46.00

Kél f. 14 karátos arany f. rom óra. 31-től 500 fiáig.
» » » » » női » » 19.50-től 100 »
Egy fedek) 14 kar. arany női remontoir óra 12.75

e/5

Ezüst férfi óra láncz 13 próbás — — — 1.00
14 kar. arany női fülbevaló — — — — 3.25

» » « gyermek fülbevaló — — —» 1.95
13 próbás ezüst női » — — — 0.40

» » » » B rochst ü — — — 1.00
» » » férfi nyakkendő lü Iiiz.be aranyz 1.00

14 kar arany Broclitü — — — — — — 6 50
13 próbás ezüst és aranyozott Culleir táncz 0.85

» » » szivecske — — — — — 0.45
Inga órák — — — — — — 6 írttól fölleié 
Ebédlő órák bárok — — — — 10 írttól fölfelé
Gyári raktár a 24 órái minden állásban járó és ütő 

MIKI óráknak — — — — 3 frt 50 kr.
Óra üvegek — — — 0-10

» mutatók — — — 0.10
» rugók — — — 0.45
» ezüst fülek — — 0.25
» » koronák — — 0.30

o

Vasul ások részére eddig a legjobbnak bizonyult Extra órák gyári raktára. — Úgyszintén a legfinomabb gyártmányokat 
válaszaékban, u. ni. Schuffhauseni, Glashütte. 0 nage, Longines’ Pateck és még számtalan tinóin minőségű óraknak.

g)g&r’ 1 O évi jótállással.
Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan eszközlök. — S egyszersmind van szerencsém megjegyezni, hogy nz összes 

inagy, kir. fémjelei vannak ellátva és igy minden félrevezetés kí van zárva. — A 36 év óla fennálló hírneves üzletemben az óra 
tásoknt a lego'csóbban számítom. — A n. é. közönség támogatását jövőben is kéri kiváló tiszteletiéi :

Serli Ede utóda GASPARIK ANTAL
mü órás és ékszerkereskedő, Debreczen Piacz-utcza 12 sz.

nagy

áruim
javi-

Részletfizetésre kedvező feltételek mellett.
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Fürészhulladékfából 25 cm. 
egyenlő hosszúságú

rit*B M

eladó kocsirakományokban; ára 10,000
kgként 80 korona.

Megrendelhető

Lamarche Albert féle
nagykárolyi fürészgyárában.

Gyümölcsfák
minden nemei kaphatók 1 6 éves példányok­
ban erősségükhöz mért méltányos árakon tel­
jesen hiteles elnevezéssel gondosan kiásva és 

jól csomagolva

Petrovay György
faiskolájában

NAGY -KÖRŰBEN.
Árjegyzék kívánatra bérmentve küldetik.

4K

44
o
mmo
4»

Varrógép vásárlók figyelmébe!
Uzletváltozás miatt rendkívüli olcsó árak!

Csakis november hő végéig:
Singer szerkezetű varrógép ezelőtt 50 írt, most 30 forint

»karikahajos varrógép » 90 » » 50 »

Vibrantin Schult szivarkahajós varrógépek 80 » »45 »

Minden egyes varrógépért 5 évi jótállást vállalok.

Kerékpárok 70 forinttól feljebb.
Kizárólag csakis

DEUTSCH EDE
ered. amerikai varrógép- és kerékpár gyári raktárában

Debreczen. Piacz-utcza 73. sz., l)r. Tihanyi-ház.

m
Kár X XT, T x V yvv V X X rtX, X v pr r, V X. V E x_ x X X V W -irvVT-r ;v4r:X 1
k JV ^ Jw JV. A 4L A A A .WC.J, A A A A JL Jk A A Jk JV A Jk Jk. jik* J k. ^ ^

y J Legjobb és legolcsóbb czipők bevásárlási forrása. £4

Szőlőkaró eladás.
A legszebb és legjobb 

minőségű szőlőkarók azok, 
a melyeket

üovák Benő
raktára szállít Gőzfűrészről 
u. p. Szepes-Remete.

Ezek a gömbölyű fenyő­
karók 1*60, 180, 2 méter 
hosszúságban kaphatók a 
fenti czégnél.

Megrendelésre előjegy­
zéseket elfogad a Szoboszló 
és Vidéke szerkesztője is.

Tisztelettel
Novak Benő

Gőz fű rész u. p. Szepes-Remete

No
<

,\ legelőnyösebb vásárlás eszközlése czéljából a tisztelt közönség érde­
kében áll czipö szükségletét

Tolna y Dániel
Debreczen, főtér főpostával szemben levő

Férfi-, Női és Gyerraek-czipó Nagy áruházából
beszerezni, hol óriási választéki an szép formájú szolid elven készített tartós 
. zipök oly meglepő oicsu árban kaphatok, mint a milyen bárhol sem nyújtható.

Legújabb divalu kalapok és nyakkendők, legjobb minőségű férfi ingek

M X3
H Q[] °1,R" ba
M ^ harisnyák és egyé hl) úri czikkek bámulatos olcso árban.

Az iskolák megnyitása alkalmából
czélszerü és Ízléses

gyermek és fiuruhákat
ajánl:

Neumann M.
Debreczen főtérfa m. kir. postával szemben.

Raktárak:

Budapest, Arad, Fiume, Kolozsvár, 

Kassa, Nagyvárad, Pozsony, Te­

mesvár, Belgrád, Sofia, Zágráb.

A czégnek elismert elve :

Legolcsóbb és szabott árak:

Legjobb és legolcsóbb czipők bevásárlási forrása. M j
v X ^ • "0 "lr ■ r. ^r.'r-r, rgr r^r ' f ' r -1 r ' r ' r 'X T t -r -v- ~ r ~yr -ir"'r'",r ->r —4 1 nY/X X'7r UK■’/TvnK\’'Tr /v ír 'f ír 

A A A.

Nyom. Plón Gy. H.-Szoboszlón.


